
ATA Nº 18/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2021. 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (15/06/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e 

Servidores desta Casa, os seguintes Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, 

Luciano Camargos Pego Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio 

Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva Sandro Gusmão 

Moretto, Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando 

com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a 

serem discutidas e votadas como se segue: Nesse momento o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem e dessem Parecer ao Projeto de 

Lei nº 06/2021, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 e 

dá outras providências. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável do Setor Jurídico 

desta Casa e parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto 

de Lei nº 06/2021, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 

e dá outras providências em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Não havendo Vereadores inscritos 

no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e nada mais, somente o 

Senhor Presidente comentou que certos Vereadores lhe procuraram hoje na Câmara para 

relatar alguns fatos que vem acontecendo na balsa, ao qual tem alguns funcionários que 

ficam la para impedir as pessoas de descer, para que não aconteça algum problema, 

alguma tragédia. Contou que dizem que depois das 19:30 o pau está torando la, pessoas 

com bebidas alcóolicas e outras coisas que prefere não comentar. Pediu então ao Líder do 

Prefeito nesta Casa, o Vereador Sandro, que repassasse esse problema ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que o mesmo verifica mesmo se isso é verdade. Disse que conversou com 

um policial e o mesmo ficou de ajudar, passar por lá nesse período citado para verificar 

se o caso é verídico mesmo. Nada mais havendo  a tratar, em nome de Deus, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo de 

Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 
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